



Nota van Inlichtingen aanmeldingsfase

aanbesteding Kindcentrum Wijhe

aan : geïnteresseerden marktpartijen
datum : 8 augustus 2024
kenmerk : MT.240808.01
dossier : MV2110.03.001
project : nieuwbouw Kindcentrum Wijhe
betreft : nota van inlichtingen 1 aanmeldingsfase

Vraag 1 In de leidraad geeft u aan dat de zes bijlagen in 1 pdf via TenderNed ingediend moeten worden. Op TenderNed staan zowel bij eisen als selectiecriteria drie (totaal dus zes) vragen om te beantwoorden. Onder welke eis/selectie criterium voeg ik het bestand van de zes bijlagen toe?

Antwoord 1: Dit is een omissie in de inrichting van de TenderNed-omgeving. Het document mag als "voeg overige documenten toe" worden geüpload in de omgeving.

Vraag 2 U vraagt in 11.4 van de aanmeldingsleidraad alles in 1 document met de aanmeldingsbrief in te dienen, maar het project is op TenderNed anders ingericht. TenderNed is zo ingericht dat de 6 bijlagen op verschillende plaatsen geüpload moeten worden om in te kunnen dienen. Bovendien moet de UEA dan ook nog een keer online ingevuld worden. Voor de aanmeldingsbrief is geen uploadruimte gereserveerd. Deze zou via "voeg overige documenten toe" geüpload kunnen worden.

Antwoord 2: Dit is een omissie in de inrichting van de TenderNed-omgeving. Het document mag als "voeg overige documenten toe" worden geüpload in de omgeving.

Vraag 3 Het is bij onze huisbankier gebruikelijk dat in een bereidverklaring geen maximumbedrag wordt aangegeven, maar wel dat de bank bereid is bij gunning van het werk om een bankgarantie af te geven tot maximaal 5% van de aanneemsom. Kunt u akkoord gaan met het weglaten van het maximumbedrag in een bereidverklaring?

Antwoord 3: Dat is akkoord.

Vraag 4 Is er een format (bv. Excel-bestand) beschikbaar voor bijlage 2, de opgave in tabelvorm van de financiële gegevens?

Antwoord 4: Er wordt geen standaard format aangehouden en laten de vormgeving over aan de gegadigden.



Vraag 5 Wat zijn de eisen aan de financiële kengetallen? Is er bv. een minimum percentage waaraan de solvabiliteit moet voldoen?

Antwoord 5: Er wordt geen minimeisen per aangeleverd getal gehanteerd ten aanzien van de financiële draagkracht, daar de beoordeling van de draagkracht geschiedt op een totaalbeeld; op basis van dat totaalbeeld wordt een rangorde gevormd van gegadigden.

Vraag 6 Kunt u de definities aangeven van de gevraagde kengetallen? Dit om verwarring te voorkomen. Gaat het bij omzet puur om de gefactureerde bouwomzet? En graag de formules aangeven voor de solvabiliteit en het netto werkkapitaal.

Antwoord 6: Het gaat om de omzet, zoals opgegeven in de jaarrekeningen en dus gefactureerd; de solvabiliteit wordt berekend door het totaal van het eigen vermogen te delen door het totale vermogen van ieder jaar, zoals vermeld in de jaarrekeningen.

Vraag 7 U vraagt om een bereidverklaring van de bank of een financiële instelling. In selectiestadium is het verstrekken van een bereidverklaring overbodig en brengt (onnodig) hoge kosten met zich mee. Tevens legt deze verklaring direct beslag op liquiditeit. We verwijzen naar de Gids Proportionaliteit artikel 3.5.1.3. Waarin is verwoord dat een Eigen verklaring/Uniform Europees Aanbestedingsdocument waarin de inschrijver verklaart te voldoen aan de gestelde uitsluitingsgronden en geschiktheidseisen volstaat en dat de daadwerkelijke toetsing van de bewijsmiddelen achteraf dient plaats te vinden bij diegene die naar verwachting voor de opdracht in aanmerking komt. Kunt u zich conformeren aan de algemene aanvaardbare norm van een eigen bereidheidsverklaring?

Antwoord 7: Wij zijn op de hoogte van de provisies en de omvang van mogelijk liquiditeitsbeslag. De aanmeldingsfase beslaat slechts een korte periode en indien een partij wordt uitgenodigd voor deelname is er ook een redelijke vergoeding beschikbaar gesteld voor gemaakte kosten. We willen zekerheid verwerven over het verkrijgen van de benodigde garantie en dat kan alleen als er een bereidverklaring wordt afgegeven.